

# Про пользу игр с песком

ПЕСОК ДЕЙСТВУЕТ НА ДЕТЕЙ КАК МАГНИТ. МАЛЫШИ С УДОВОЛЬСТВИЕМ ВОЗЯТСЯ В СЫПУЧЕЙ КУЧЕ, СТРОЯТ ЗАМКИ НА ПЛЯЖЕ, ВЫКАПЫВАЮТ ТОННЕЛИ. ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМСЯ, ПОЧЕМУ ДЕТЕЙ ТАК МАНИТ ПЕСОК И В ЧЕМ ПОЛЬЗА ИГР С ЭТИМ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ ПРИРОДНЫМ МАТЕРИАЛОМ.

## Преимущество занятий с песком

КОНТАКТ С ПЕСКОМ ОКАЗЫВАЕТ ВЛИЯНИЕ ПРАКТИЧЕСКИ НА ВСЕ СФЕРЫ РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА. ДОШКОЛЬНИКУ НЕОБХОДИМО ОБЕСПЕЧИТЬ РЕГУЛЯРНЫЙ КОНТАКТ С ПЕСКОМ. В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД МОЖНО ПРОВОДИТЬ ВРЕМЯ В ПЕСОЧНИЦЕ, В ХОЛОДНЫЙ ПЕРИОД КОНТАКТИРОВАТЬ С ПЕСКОМ МОЖНО ДОМА, НАБРАВ ЕГО В СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОНТЕЙНЕР.

## Что дают игры с песком?

- ◎ РАЗВИВАЮТ МЕЛКУЮ МОТОРИКУ И ТАКТИЛЬНОЕ ВОСПРИЯТИЕ;
- ◎ ИГРЫ С ПЕСКОМ ВЫРАБАТЫВАЮТ УСИДЧИВОСТЬ;
- ◎ РАЗВИВАЮТ ВООБРАЖЕНИЕ, ФАНТАЗИЮ, ТВОРЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ;
- ◎ УЛУЧШАЮТ ВОСПРИЯТИЕ И ПРОСТРАНСТВЕННОЕ МЫШЛЕНИЕ;
- ◎ УЧАТ ПЛАНИРОВАНИЮ И ВЫПОЛНЕНИЮ ПОСТАВЛЕННЫХ ЗАДАЧ;
- ◎ РАЗВИВАЮТ КООРДИНАЦИЮ ДВИЖЕНИЙ И ЛОВКОСТЬ.

НЕ СТОИТ ЗАБЫВАТЬ, ЧТО НЕСМОТРЯ НА ВСЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ПЕСОЧНИЦЫ, КОНТАКТ С НЕУХОЖЕННЫМ МАТЕРИАЛОМ МОЖЕТ БЫТЬ ОПАСЕН ДЛЯ РЕБЕНКА. ДЕЛО НЕ ТОЛЬКО В МИКРОБАХ, НО И В МУСОРЕ, ЭКСКРЕМЕНТАХ ЖИВОТНЫХ.

# Примеры игр с песком

## ☉ ИГРА «КЛАДОИСКАТЕЛИ»

МОЖНО ЗАКОПАТЬ В ПЕСОК РАЗЛИЧНЫЕ ПРЕДМЕТЫ И ПОПРОСИТЬ РЕБЁНКА ОТЫСКАТЬ ИХ В ПЕСКЕ. ДЛЯ ЭТОГО МОЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ КИСТОЧКУ С ПОМОЩЬЮ, КОТОРОЙ РЕБЁНОК ДОЛЖЕН АККУРАТНО СЧИЩАТЬ ПЕСОК С ПРЕДМЕТА.

## ☉ ИГРА «УЗОРЫ НА ПЕСКЕ»

ДЛЯ ЭТОЙ ИГРЫ ПОНАДОБЯТСЯ РАЗЛИЧНЫЕ ПРЕДМЕТЫ. ЭТО МОГУТ БЫТЬ КАМУШКИ, ШИШКИ, ЖЁЛУДИ, ПАЛОЧКИ. ВСЁ ЭТО МОЖНО СОБРАТЬ С РЕБЁНКОМ ПО ДОРОГЕ В ПЕСОЧНИЦУ. УЖЕ В САМОЙ ПЕСОЧНИЦЕ МОЖНО ПРЕДЛОЖИТЬ РЕБЁНКУ ВЫЛОЖИТЬ ИЗ ЭТИХ ПРЕДМЕТОВ УЗОР. КОГДА УЗОР ЗАКОНЧЕН, ТО МОЖНО ПОПРОСИТЬ РЕБЁНКА ЗАКРЫТЬ ГЛАЗА И ЧТО-ТО ИСПРАВИТЬ В УЗОРЕ ИЛИ УБРАТЬ, А ЗАДАЧА РЕБЁНКА БУДЕТ ДОГАДАТЬСЯ, ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ.

## ☉ ИГРА «ЧЬИ СЛЕДЫ»

ДЛЯ ЭТОЙ ИГРЫ ПОНАДОБЯТСЯ РАЗНЫЕ ФОРМОЧКИ И МОКРЫЙ ПЕСОК. ВЗРОСЛЫЙ ОСТАВЛЯЕТ НА ПЕСКЕ С ПОМОЩЬЮ ФОРМОЧЕК СЛЕДЫ, А ЗАДАЧА РЕБЁНКА УГАДАТЬ ЧЕЙ ЭТО СЛЕД, ПОДОБРАВ НУЖНУЮ ФОРМОЧКУ.



